



"ВЫМПЕЛ", ЛОМИНЦЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА - ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ШВЕЙНОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ

Регион Тульская область

Телефон (487) 517-86-79, (48751) 7-87-71

ИНН 7714025564

ОГРН 1027739437440

ОКПО 5241814

OKATO 70248563000

Расшифровка Огаревка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД Тип | | Наименование вида деятельности |
|---------------|--------|--|
| 18 Гру | уппа | Производство одежды; выделка и крашение меха |
| 18.22.1 Oc | новной | Производство верхней трикотажной одежды |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ВЫМПЕЛ", ЛОМИНЦЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА - ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ШВЕЙНОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ВЫМПЕЛ", ЛОМИНЦЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА - ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ШВЕЙНОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ВЫМПЕЛ", ЛОМИНЦЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА - ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ШВЕЙНОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВЫМПЕЛ", ЛОМИНЦЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА - ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ШВЕЙНОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВЫМПЕЛ", ЛОМИНЦЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА - ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ШВЕЙНОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ В ЕГРЮЛ были произведены 23.10.2002. Компания "ВЫМПЕЛ", ЛОМИНЦЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА - ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ШВЕЙНОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ зарегистрирована по адресу 301216, ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЩЕКИНСКИЙ РАЙОН, РП ОГАРЕВКА, УЛ ШКОЛЬНАЯ Д 5 и специализируется на Производство верхней трикотажной одежды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7714025564, ОГРН 1027739437440, ОКПО 5241814.